
講義別  先生別

設問 1

設問 2

設問 3

設問 4

「令和５年度前期授業評価アンケート」集計「令和５年度前期授業評価アンケート」集計

「令和５年度前期授業評価アンケート」の集計結果 （回答者数 5858人／41714人）

【この授業への取組について】どの程度出席しましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 90%以上 5320 91%

回答2 70%以上 442 8%

回答3 50%以上 45 1%

回答4 50％未満 51 1%

【この授業への取組について】この授業のために、予習・復習などの学習
（※）を平均的にどれだけ行いましたか※授業時間外におけるレポートや作品
制作、実技練習、実習準備、発表準備、課題、学習に関わる調べ（参考書やインター
ネットなど）、構想や思索など

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 週あたり約4時間以上 420 7%

回答2 週あたり約3時間 392 7%

回答3 週あたり約2時間 1046 18%

回答4 週あたり約1時間 2512 43%

回答5 ほぼ0時間 1488 25%

【この授業への取組について】この授業のために、予習・復習などの学習を行
ったと回答した方に伺います。予習・復習などの学習によって、この授業の理
解は深まりましたか？

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とても深まった 2525 43%

回答2 やや深まった 2000 34%

回答3 あまり深まらなかった 180 3%

回答4 深まらなかった 52 1%

回答5 あてはまらない（上の設問で「ほぼ0時間」を選択した場
合に選んでください）

1101 19%

【この授業への取組について】意欲的に取り組みましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3889 66%

回答2 ややそう思う 1670 29%

回答3 あまりそう思わない 245 4%

回答4 そう思わない 54 1%

全学の平均： 3.88

全学の平均： 2.27

全学の平均： 3.82

全学の平均： 3.60

https://osaka-kyoiku.c-learning.jp/org/cl/quest/BentTable?oq=oq59515434&m=0
https://osaka-kyoiku.c-learning.jp/org/cl/quest/BentTable?oq=oq59515434&m=1
https://osaka-kyoiku.c-learning.jp/org/index
https://osaka-kyoiku.c-learning.jp/org/cl/quest/QuestPut?oq=oq59515434


設問 5

設問 6

設問 7

設問 8

設問 9

設問 10

【この授業の進め方について】授業全体の意義や目的が理解できるように示さ
れましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3793 65%

回答2 ややそう思う 1739 30%

回答3 あまりそう思わない 243 4%

回答4 そう思わない 83 1%

【この授業の進め方について】毎回の授業で具体的な目標が理解できるように
示されましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3709 63%

回答2 ややそう思う 1703 29%

回答3 あまりそう思わない 350 6%

回答4 そう思わない 96 2%

【この授業の進め方について】シラバスは学習を進める上で役立ちましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 2692 46%

回答2 ややそう思う 2030 35%

回答3 あまりそう思わない 796 14%

回答4 そう思わない 340 6%

【この授業の進め方について】授業の進度についていけましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3783 65%

回答2 ややそう思う 1702 29%

回答3 あまりそう思わない 285 5%

回答4 そう思わない 88 2%

【この授業の進め方について】教員の説明はわかりやすいものでしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3695 63%

回答2 ややそう思う 1688 29%

回答3 あまりそう思わない 338 6%

回答4 そう思わない 137 2%

【この授業の進め方について】板書や機器を用いた説明の仕方は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

全学の平均： 3.58

全学の平均： 3.54

全学の平均： 3.21

全学の平均： 3.57

全学の平均： 3.53

全学の平均： 4.43



設問 11

設問 12

設問 13

設問 14

設問 15

回答1 そう思う 3645 62%

回答2 ややそう思う 1630 28%

回答3 あまりそう思わない 261 4%

回答4 そう思わない 106 2%

回答5 該当しない 216 4%

【この授業の進め方について】教材（教科書・プリント・ビデオ等）・教具は
適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3896 67%

回答2 ややそう思う 1627 28%

回答3 あまりそう思わない 253 4%

回答4 そう思わない 82 1%

【この授業の進め方について】質問や意見を述べる機会がありましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3674 63%

回答2 ややそう思う 1544 26%

回答3 あまりそう思わない 482 8%

回答4 そう思わない 158 3%

【この授業から得たものについて】この授業の内容をよく理解できましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3552 61%

回答2 ややそう思う 1930 33%

回答3 あまりそう思わない 272 5%

回答4 そう思わない 104 2%

【この授業から得たものについて】新しい知識・考え方や技術・技能を得られ
ましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 4020 69%

回答2 ややそう思う 1551 26%

回答3 あまりそう思わない 215 4%

回答4 そう思わない 72 1%

【この授業から得たものについて】 授業に関係する分野への興味や関心が強く
なりましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3618 62%

回答2 ややそう思う 1698 29%

全学の平均： 3.59

全学の平均： 3.49

全学の平均： 3.52

全学の平均： 3.62

全学の平均： 3.50



設問 16

設問 17

設問 18

設問 19

設問 20

回答3 あまりそう思わない 421 7%

回答4 そう思わない 121 2%

【この授業から得たものについて】 受講して良かったと思いますか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 4041 69%

回答2 ややそう思う 1458 25%

回答3 あまりそう思わない 264 5%

回答4 そう思わない 95 2%

【その他】シラバスの「授業の計画（準備学習を含む）」は予習・復習を進め
る上で役立ちましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 2600 44%

回答2 ややそう思う 2058 35%

回答3 あまりそう思わない 833 14%

回答4 そう思わない 367 6%

【その他】オンライン授業における課題の量は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3751 64%

回答2 ややそう思う 1707 29%

回答3 あまりそう思わない 288 5%

回答4 そう思わない 112 2%

【その他】オンライン授業における課題の提示方法は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 4008 68%

回答2 ややそう思う 1539 26%

回答3 あまりそう思わない 204 3%

回答4 そう思わない 107 2%

【その他】オンライン授業における評価方法は適切に明示されましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 3554 61%

回答2 ややそう思う 1777 30%

回答3 あまりそう思わない 385 7%

回答4 そう思わない 142 2%

全学の平均： 3.61

全学の平均： 3.18

全学の平均： 3.55

全学の平均： 3.61

全学の平均： 3.49


